



**ROMÂNIA  
PRIMĂRIA  
MUNICIPIULUI  
HUNEDOARA**



Certificat seria C.  
Nr. 827/26.10.2018

Certificat seria M.  
Nr. 393/26.10.2018

Certificat seria S.  
Nr. 256/26.10.2018

Municipiul Hunedoara, B-dul Libertății nr.17, cod.331128, Județul Hunedoara, Tel.:+4 0254 716322, Fax: +4 0254 716087

Nr. 71705/14.10.2019

Data publicării pe site: 14.10.2019

## **CONSULTARE PUBLICĂ PROIECT DE ACT NORMATIV**

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și ale Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al municipiului Hunedoara, primarul municipiului Hunedoara, aduce la cunoștință publică faptul că a inițiat:

*Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului local al municipiului Hunedoara nr. 100/2018 privind aprobarea acordării facilităților la transportul public local de persoane prin curse regulate pentru categoriile de persoane beneficiare de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara și a modalităților de emiteră a documentelor de călătorie, cu modificările și completările ulterioare*

care urmează a fi supus spre dezbateră și aprobare Consiliului local al municipiului Hunedoara.

Proiectul de hotărâre poate fi consultat:

- pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la următoarea adresă: <https://www.primariahunedoara.ro/ro/transparenta-decizionala>;
- la sediul Primăriei municipiului Hunedoara, Bulevardul Libertății nr.17 (panoul de afișaj);
- la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice (fosta clădire B.R.D.).

Proiectul de hotărâre se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice.

Propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus consultării publice se pot transmite până la data de 25 octombrie 2019:

- prin formularul pentru colectarea de propuneri disponibil pe pagina de Internet - secțiunea Transparență Decizională;
- prin poștă electronică la adresa de e-mail: [info@primariahunedoara.ro](mailto:info@primariahunedoara.ro)
- prin poștă pe adresa: Bulevardul Libertății, nr.17, Hunedoara;
- la sediul instituției, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Bulevardul Libertății, nr.26, Hunedoara.

Așteptăm cu interes poziția dumneavoastră referitoare la proiectul de hotărâre în discuție, precum și propunerile, opiniile sau recomandările dumneavoastră care vor purta mențiunea: „Propuneri privind dezbateră proiectului de hotărâre...”

Propunerile, opiniile sau recomandările transmise vor fi publicate pe pagina de Internet a instituției, la adresa: <https://www.primariahunedoara.ro/ro/transparenta-decizionala>. Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unor întâlniri în care să se dezbată public proiectul de hotărâre, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate publică până în ultima zi înaintea împlinirii termenelor prevăzute de lege.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele nr. de telefon: 0254/716322, int.225, 0254/711955, e-mail: [info@primariahunedoara.ro](mailto:info@primariahunedoara.ro), persoană de contact: Toma Valerica, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice.

**PRIMAR,  
Dan BOBOUȚANU**

Responsabil pentru relația cu societatea civilă  
Toma Valerica